Ta0AUIIBI MCTUHHOCTHU
AOTUYECKHUX BBIPA’KEHUU

Yunurean: Koceuko E.B.



AATOPUTM HNOCTPOECHUA TAOAUI
NCTUHHOCTU

[loacunraTh KOAMYECTBO IIEPEMEHHBIX 1;
OIpeAEAUTh YHCAO CTPOK B TaOAMITe: m=2";

[ loaAcumTaTh KOAUYECTBO AOTUYECKUX OIIEPALTHN
1T OIIPEACAUTH KOATYECTBO CTOAOITOB:
KOA-BO IIEPEMEHHBIX T KOA-BO OIICPALIH;

BBectnt HazBaHMA CTOAOIIOB;

3aIIOAHUATDH CTOAOITBI BXOAHBIX IIEPEMEHHBIX
HAOOPAMH 3HAYCHUI;

[TpoBecTn 3amOAHEHNE TAOAUIIBI ICTUHHOCTH.



a)

b)

Ilepeuncaenue HaOoOpa
II€EpPEMEHHBIX:

PazAeAnTh KOAOHKY 3HAYEHUU IIEPBOU IIEPEMEHHOU
IIOIIOAAM U 3AIIOAHUTH BEPXHIOIO YACTh KOAOHKHU HYAfAMU,
A HIKHIOIO CAMHUIIAMUY;

PasaeAnTs KOAOHKY 3HAYCHUN BTOPOf/i HepeMeHHoﬁ Ha 4
YACTH U 3AIIOAHUTH KAKAYIO YETBEPTDh YEPEAYIOIIIUMUCH
rpynmamu O u 1, ravmnasn ¢ 0O;

[IpoaoAkaTh A€ACHHE KOAOHOK 3HAYEHUU IIOCACAYFOIIIIX
IIEpEMEHHBIX Ha 3, 16 U T.A. YacTEN U 3aIIOAHEHHUE UX
rpymamu 0 i 1 Ao Tex mop, moka rpymmst 0 m 1 He OyayT
COCTOSITh U3 OAHOIO CHMBOAA.









3araHUe

[TocTpouTh TAOAHUITY HICTHHHOCTH AASl BBIPAKCHHUSA:

A&(Bv B &C)

Pemmrenne:
1) n=3;

2) m= 2’=8;
3) 3+5=§;
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